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Lampiran 5 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN  

 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini:  

Nama Responden   :  

Alamat                    :  

Dengan ini saya bersedia dan tidak keberatan menjadi responden di dalam 

penelitian yang dilakukan oleh mahasiswa Poltekkes Kemenkes Medan atas nama 

Adinda Zakiyah dengan judul “Hubungan Pengetahuan dan Sikap Masyarakat 

Dengan Tindakan Pencegahan Penyakit Demam Berdarah Dengue di Kelurahan 

Denai, Kecamatan Medan Denai.”  

Demikianlah pernyataan ini saya buat dengan suka rela tanpa paksaan dari 

pihak manapun dan kiranya dapat digunakan sebagaimana mestinya.  

 

Medan,      Mei 2025  

  Responden        Peneliti 

 

 

 

(                    )             (Adinda Zakiyah Yusri nasution) 
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Lampiran 6 

KUESIONER PENELITIAN 

HUBUNGAN PENGETAHUAN DAN SIKAP MASYARAKAT DENGAN 

TINDAKAN PENCEGAHAN PENYAKIT DEMAM BERDARAH 

DENGUE  DI KELURAHAN DENAI 

KECAMATAN MEDAN DENAI 

 

Daftar pertanyaan ini bertujuan untuk mengetahui bagaimana hubungan 

pengetahuan dan sikap masyarakat dengan tindakan pencegahan penyakit demam 

berdarah dengue di Kelurahan Denai, Kecamatan Medan Denai. Hasil penelitian ini 

akan dipergunakan sebagai bahan untuk menyelesaikan program pendidikan 

Diploma III di Politeknik Kesehatan Kemenkes Medan Jurusan Farmasi.  

A. DATA UMUM 

1. Identitas Responden 

Dilaksanakan tanggal :................................................................................................... 

Nama responden :................................................................................................... 

Umur :............. Tahun 

Pendidikan :................................................................................................... 

Pekerjaan :................................................................................................... 

B. KUESIONER PENGETAHUAN 

PETUNJUK 

Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan memberikan tanda silang (X) pada 

jawaban yang anda anggap benar ! 

1. DBD ditularkan oleh gigitan nyamuk ? 

a. Nyamuk anopheles  0  
b. Nyamuk aedes aegyphti  1  
c. Nyamuk mansonia  0  
d. Nyamuk culex  0  

 

2. Bagaimana cara penyebaran penyakit DBD ?  

a. Melalui angin  0  
b. Melalui batuk  0  
c. Melalui sentuhan dengan penderita DBD    0  

d. 
Melalui gigitan nyamuk yang sebelumnya telah menggigit 

penderita DBD  
1 

 
 

3. Apa tanda atau gejala awal seseorang menderita DBD ? 

a. Flu  0  
b. Mimisan  0  
c. Bintik-bintik merah   1  
d. Batuk berdahak  0  
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4. Dimana nyamuk DBD berkembang biak ?  

a. Tempat jemuran  0  
b. Tempat sampah  0  
c. Kaleng bekas yang terdapat genangan air    1  
d. Kasur  0  

 

5. Apakah pemyakit DBD dapat dicegah ?  

a. Ya  1  
b. Tidak  0  
c. Mungkin   0  
d. Tidak tahu  0  

 

6. Tahukah anda mengenai program 3M ? 3M terdiri dari....  

a. Menguras, memotong, menyikat  0  
b. Menggunakan bubuk abate, menyikat, menimbun    0  
c. Menguras, menyikat, memotong    0  
d. Menguras, mengubur, menutup tempat penampungan air.  1  

 

7. Tahukah anda program 4M meliputi program 3M ditambah dengan salah 

satu program yaitu ?  

a. Mengubur  0  
b. Memotong   0  
c. Memelihara ikan pemangsa jentik   1  
d. Menguras  0  

 

8. Apakah yang anda ketahui mengenai ciri nyamuk aedes aegypthi ?  

a. Nyamuk tidak menghisap darah  0  

b. 
Nyamuk memiliki warna hitam dengan belang-belang warna 

putih  
1 

 
c. Nyamuk tidak dapat terbang jauh  0  
d. Nyamuk menyukai tempat yang bersih  0  

 

9. Pengetahuan mengenai DBD dapat diperoleh dari ?  

a. Kantor  0  
b. Penyuluhan kesehatan dari puskesmas  1  
c. Pabrik  0  
d. Kecamatan  0  

 

10. Apakah yang anda ketahui mengenai fogging ?  

a. Alat untuk membersihkan bak mandi    0  
b. Alat pengasapan yang digunakan untuk memberantas nyamuk  1  
c. Alat ukur  0  
d. Alat yang digunakan untuk penyuluhan DBD  0  
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11. Apakah yang anda ketahui mengenai pertolongan pertama yang dilakukan 

pada seseorang yang terkena DBD ?  

a. Mengonsumsi makanan yang banyak mengandung protein    0  
b. Banyak minum air putih untuk mencegah dehidrasi  1  
c. Banyak melakukan aktivitas    0  
d. Mengonsumsi obat warung  0  

 

12. Setelah memberikan pertolongan pertama, apa selanjutnya yang anda 

lakukan?  

a. Membawa ke orang pintar atau dukun   0  
b. Membawa ke dokter kandungan  0  
c. Membawa ke puskesmas atau rumah sakit   1  
d. Membawa ke bidan    0  

 

13. Apakah anda mengetahui berapa hari siklus nyamuk dari telur hingga 

menjadi nyamuk dewasa ?  

a. 4 hari  0  
b. 5 hari  0  
c. 7 hari  1  
d. 8 hari   0  

  

14. DBD sering terjadi pada saat musim?  

a. Hujan  1  
b. Kemarau  0  
c. Salju  0  
d. Gugur  0  

 

15. Nyamuk Aedes aegypti lebih aktif pada waktu ? 

a. Pagi dan sore  1  
b. Malam hari  0  
c. Tengah malam  0  
d. Tidak tahu  0  
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C. KUESIONER SIKAP 

Petunjuk: Beri tanda checklist (√) pada jawaban yang sesuai menurut anda. 

Pilihan jawaban: S (setuju), TS (tidak setuju). 

No Pernyataan Setuju 
Tidak 

Setuju 

1 Barang-barang bekas yang tidak dikubur akan dapat 

menjadi sarang nyamuk penular DBD 
1 0 

2 Mengajak tetangga untuk sama-sama menjaga dan 

membersihkan lingkungan dan rumah masing-masing 

dapat terhindar dari penyakit DBD 

1 0 

3 Mengikuti penyuluhan dari petugas kesehatan tentang 

penyakit DBD, akan memudahkan saya melakukan 

tindakan pencegahan penyakit DBD 

1 0 

4 Menggunakan kelambu atau obat nyamuk akan dapat 

menghindari gigitan nyamuk penyebab DBD 
1 0 

5 Melaksanakan Gerakan 3 M setiap saat akan dipastikan 

dapat menekan kasus DBD . 
1 0 

6 Peran serta kegiatan kerja bakti dalam rangka 

pemberantasan sarang nyamuk (PSN) sebaiknya tidak 

diwajibkan 

0 1 

7 Tokoh masyarakat perlu menggerakkan masyarakat 

untuk pelaksanaan pemberantasan sarang nyamuk (PSN) 
1 0 

8 Saya hanya akan melakukan tindakan pencegahan DBD 

jika sudah ada kasus yang terjadi di lingkungan saya. 
0 1 

9 Membiarkan genangan air di sekitar rumah bukanlah hal 

yang berbahaya bagi kesehatan. 
0 1 

10 Menyimpan pakaian bekas tergantung di dalam rumah 

tidak meningkatkan risiko perkembangbiakan nyamuk. 
0 1 

11 Program fogging dari pemerintah sudah cukup sehingga 

masyarakat tidak perlu repot melakukan PSN. 
0 1 

12 Jika tidak ada petugas yang mengawasi, saya cenderung 

malas melakukan pencegahan DBD. 
0 1 

13 Partisipasi aktif dalam kerja bakti sangat membantu 

mengurangi jumlah nyamuk di lingkungan saya. 
1 0 

14 Penyakit DBD hanya berbahaya bagi anak-anak sehingga 

orang dewasa tidak perlu khawatir. 
0 1 
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D. KUESIONER TINDAKAN 

Petunjuk : Apakah anda pernah melakukan hal-hal sebagai berikut (berikan 

tanda ceklis (√) dengan masing-masing kotak yang disediakan sesuai dengan 

jawaban anda). 

No Pertanyaan YA TIDAK 

1 Apakah tempat penampungan air di rumah bapak/ibu 

biasa ditutup? 
1 0 

2 Apakah bapak/ibu melakukan pengawasan terhadap 

jentik nyamuk di rumah? 
1 0 

3 Apakah bapak/ibu menggunakan abate pada tempat 

penampungan air di rumah? 
1 0 

4 Apakah bapak/ibu memelihara ikan pemakan jentik 

Nyamuk? 
1 0 

5 Apakah di tempat tinggal bapak/ibu telah mengikuti 

kegiatan pencegahan/penanggulangan demam berdarah 

seperti menutup, menguras, dan mengubur ? 

1 0 

6 Apakah bapak/ibu secara rutin membersihkan talang air 

untuk mencegah genangan yang bisa menjadi sarang 

nyamuk? 

1 0 

7 Apakah bapak/ibu menanam tanaman pengusir nyamuk 

seperti serai, lavender, atau zodia di sekitar rumah? 
1 0 

8 Apakah bapak/ibu menutup lubang-lubang pada pohon 

atau bambu di sekitar rumah yang dapat menampung air? 
1 0 

9 Apakah bapak/ibu membuang air yang tergenang di pot 

bunga atau alas dispenser secara rutin? 
1 0 

10 Apakah bapak/ibu selalu berpartisipasi dalam kerja bakti 

membersihkan lingkungan sekitar rumah? 
1 0 

11 Apakah bapak/ibu selalu mengajak anggota keluarga 

turut serta dalam kegiatan membersihkan rumah untuk 

pencegahan DBD? 

1 0 

12 Apakah bapak/ibu membersihkan tempat sampah secara 

rutin agar tidak menjadi tempat berkembang biaknya 

nyamuk? 

1 0 
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Lampiran 7 

Master Tabel Data Hasil Pengetahuan Masyarakat Dengan Pencegahan Penyakit 

Demam Berdarah Dengue  Di Kelurahan Denai Kecamatan Medan Denai 

 

No Nama Umur  Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Pengetahuan 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 

1 R1 49 SMA kepling 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 13 87% Baik 

2 R2 49 SMA kepling 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 13 87% Baik 

3 R3 53 SMA  kepling 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

4 R4 38 S1 kepling 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 87% Baik 

5 R5 60 SMP Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 13 87% Baik 

6 R6 30 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 13 87% Baik 

7 R7 48 SMA Buruh 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

8 R8 50 SMA Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 14 93% Baik 

9 R9 57 SMA karyawan  1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 10 67% Cukup 

10 R10 53 SD wiraswasta  0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 7 47% Kurang 

11 R11 49 SD wiraswasta  0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 5 33% Kurang 

12 R12 45 SD wiraswasta  0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 6 40% Kurang 

13 R13 51 SD wiraswasta  1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 8 53% Kurang 

14 R14 38 SD wiraswasta  0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 6 40% Kurang 

15 R15 53 SD wiraswasta  0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 9 60% Cukup 

16 R16 56 SD wiraswasta  0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 5 33% Kurang 

17 R17 53 SD wiraswasta  0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 6 40% Kurang 

18 R18 60 SD wiraswasta  0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 4 27% Kurang 

19 R19 43 SD wiraswasta  0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 8 53% Kurang 

20 R20 49 SD wiraswasta  0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 5 33% Kurang 

21 R21 46 SD wiraswasta  0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 9 60% Cukup 

22 R22 51 SMA kepling  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

23 R23 54 SD wiraswasta  0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 10 67% Cukup 

24 R24 37 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 11 73% Cukup 

25 R25 50 SMP wiraswasta  1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 10 67% Cukup 

26 R26 60 SMP wiraswasta  0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 9 60% Cukup 

27 R27 26 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 12 80% Baik 

28 R28 41 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 12 80% Baik 

29 R29 53 SMP wiraswasta  1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 12 80% Baik 

30 R30 59 SMP Buruh 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 7 47% Kurang 

31 R31 50 SMP karyawan  0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 8 53% Kurang 
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No Nama Umur  Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Pengetahuan 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 

32 R32 52 SMP wiraswasta  1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 7 47% Kurang 

33 R33 39 SMP wiraswasta  1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 6 40% Kurang 

34 R34 46 SMP wiraswasta  1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 9 60% Cukup 

35 R35 57 SMP Buruh 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 8 53% Kurang 

36 R36 57 SMP wiraswasta  1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 9 60% Cukup 

37 R37 49 SMP wiraswasta  1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 9 60% Cukup 

38 R38 58 SMP Buruh 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 8 53% Kurang 

39 R39 57 SMP  karyawan  1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 9 60% Cukup 

40 R40 52 SMP wiraswasta  1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 8 53% Kurang 

41 R41 51 SMP wiraswasta  0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 7 47% Kurang 

42 R42 54 SMP wiraswasta  0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 5 33% Kurang 

43 R43 29 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 13 87% Baik 

44 R44 34 SMA wiraswasta  1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 87% Baik 

45 R45 35 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 11 73% Cukup 

46 R46 37 SMA wiraswasta  1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 12 80% Baik 

47 R47 44 SMA wiraswasta  1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 12 80% Baik 

48 R48 39 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 12 80% Baik 

49 R49 50 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 14 93% Baik 

50 R50 34 SMA wiraswasta  1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 11 73% Cukup 

51 R51 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 12 80% Baik 

52 R52 29 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 13 87% Baik 

53 R53 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 12 80% Baik 

54 R54 31 SMA wiraswasta  1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 11 73% Cukup 

55 R55 32 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

56 R56 40 SMA wiraswasta  1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 12 80% Baik 

57 R57 53 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 12 80% Baik 

58 R58 33 SMA wiraswasta  1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 73% Cukup 

59 R59 35 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

60 R60 43 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 13 87% Baik 

61 R61 35 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 10 67% Cukup 

62 R62 41 SMA wiraswasta  1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 12 80% Baik 

63 R63 29 SMA karyawan  1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 12 80% Baik 

64 R64 40 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 12 80% Baik 

65 R65 49 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 11 73% Cukup 

66 R66 35 SMA karyawan  1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 12 80% Baik 

67 R67 38 SMA wiraswasta  1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 12 80% Baik 
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No Nama Umur  Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Pengetahuan 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 

68 R68 50 SMA wiraswasta  1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 10 67% Cukup 

69 R69 31 SMA wiraswasta  1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 73% Cukup 

70 R70 32 SMA wiraswasta  1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 13 87% Baik 

71 R71 42 SMA Buruh 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 9 60% Cukup 

72 R72 38 SMA wiraswasta  1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 10 67% Cukup 

73 R73 40 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 14 93% Baik 

74 R74 40 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 14 93% Baik 

75 R75 52 SMA PNS 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

76 R76 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 14 93% Baik 

77 R77 32 SMA wiraswasta  1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 10 67% Cukup 

78 R78 33 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 12 80% Baik 

79 R79 36 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 11 73% Cukup 

80 R80 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 14 93% Baik 

81 R81 34 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 12 80% Baik 

82 R82 37 SMA wiraswasta  1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 10 67% Cukup 

83 R83 26 SMA wiraswasta  1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 10 67% Cukup 

84 R84 34 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 13 87% Baik 

85 R85 43 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 12 80% Baik 

86 R86 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 13 87% Baik 

87 R87 32 SMA wiraswasta  1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 11 73% Cukup 

88 R88 37 SMA wiraswasta  1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 13 87% Baik 

89 R89 45 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

90 R90 56 S1 wiraswasta  1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 11 73% Cukup 

91 R91 45 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

92 R92 33 S1 wiraswasta  1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

93 R93 39 S1 karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

94 R94 59 S1 PNS 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

95 R95 57 S1 PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

96 R96 59 S1 PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

97 R97 32 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 100% Baik 

98 R98 55 SMA wiraswasta  1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 93% Baik 

TOTAL 78 77 63 64 80 56 35 89 86 94 69 92 34 92 72 1081   
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Master Tabel Data Hasil Sikap Masyarakat Dengan Pencegahan Penyakit 

Demam Berdarah Dengue  Di Kelurahan Denai Kecamatan Medan Denai 

 

No Nama Umur Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Sikap 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 

1 R1 49 SMA Kepling 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

2 R2 49 SMA Kepling 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

3 R3 53 SMA  Kepling 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

4 R4 38 S1 Kepling 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

5 R5 60 SMP Buruh 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 13 93% Baik 

6 R6 30 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

7 R7 48 SMA Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 13 93% Baik 

8 R8 50 SMA Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

9 R9 57 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

10 R10 53 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

11 R11 49 SD wiraswasta  0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 71% Cukup 

12 R12 45 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

13 R13 51 SD wiraswasta  1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 11 79% Baik 

14 R14 38 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

15 R15 53 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

16 R16 56 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

17 R17 53 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

18 R18 60 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

19 R19 43 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

20 R20 49 SD wiraswasta  1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 10 71% Cukup 

21 R21 46 SD wiraswasta  1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 8 57% Cukup 

22 R22 51 SMA kepling  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

23 R23 54 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 7 50% Kurang 

24 R24 37 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

25 R25 50 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

26 R26 60 SMP wiraswasta  1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 10 71% Cukup 

27 R27 26 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 13 93% Baik 

28 R28 41 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

29 R29 53 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

30 R30 59 SMP Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

31 R31 50 SMP karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 13 93% Baik 

32 R32 52 SMP wiraswasta  0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 9 64% Cukup 

33 R33 39 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 93% Baik 
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No 

 
 

Nama Umur Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Sikap 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 

34 R34 46 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 93% Baik 

35 R35 57 SMP Buruh 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 10 71% Cukup 

36 R36 57 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

37 R37 49 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

38 R38 58 SMP Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

39 R39 57 SMP  karyawan  1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 93% Baik 

40 R40 52 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 13 93% Baik 

41 R41 51 SMP wiraswasta  0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 71% Cukup 

42 R42 54 SMP wiraswasta  1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 11 79% Baik 

43 R43 29 SMA wiraswasta  0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 93% Baik 

44 R44 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

45 R45 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

46 R46 37 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

47 R47 44 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

48 R48 39 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

49 R49 50 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

50 R50 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

51 R51 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

52 R52 29 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

53 R53 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

54 R54 31 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

55 R55 32 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

56 R56 40 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

57 R57 53 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

58 R58 33 SMA wiraswasta  1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 93% Baik 

59 R59 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

60 R60 43 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

61 R61 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

62 R62 41 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

63 R63 29 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

64 R64 40 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

65 R65 49 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 13 93% Baik 

66 R66 35 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

67 R67 38 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

68 R68 50 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 10 71% Cukup 

69 R69 31 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 
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No Nama Umur Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Sikap 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 

70 R70 32 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

71 R71 42 SMA Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

72 R72 38 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

73 R73 40 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

74 R74 40 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

75 R75 52 SMA PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

76 R76 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

77 R77 32 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 13 93% Baik 

78 R78 33 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

79 R79 36 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

80 R80 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

81 R81 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

82 R82 37 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

83 R83 26 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

84 R84 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

85 R85 43 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

86 R86 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

87 R87 32 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

88 R88 37 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

89 R89 45 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

90 R90 56 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

91 R91 45 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

92 R92 33 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

93 R93 39 S1 karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

94 R94 59 S1 PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

95 R95 57 S1 PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

96 R96 59 S1 PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

97 R97 32 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

98 R98 55 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 100% Baik 

TOTAL 94 93 97 92 92 93 93 94 94 94 93 93 96 94 1312   
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Master Tabel Data Hasil Tindakan Masyarakat Dengan Pencegahan Penyakit 

Demam Berdarah Dengue  Di Kelurahan Denai Kecamatan Medan Denai 

 

No Nama Umur Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Tindakan 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 

1 R1 49 SMA kepling 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

2 R2 49 SMA kepling 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

3 R3 53 SMA  kepling 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

4 R4 38 S1 kepling 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

5 R5 60 SMP Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

6 R6 30 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 10 83% Baik 

7 R7 48 SMA Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

8 R8 50 SMA Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

9 R9 57 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

10 R10 53 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 92% Baik 

11 R11 49 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 9 75% Cukup 

12 R12 45 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 9 75% Cukup 

13 R13 51 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

14 R14 38 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 11 92% Baik 

15 R15 53 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

16 R16 56 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

17 R17 53 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

18 R18 60 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

19 R19 43 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 9 75% Cukup 

20 R20 49 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

21 R21 46 SD wiraswasta  1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

22 R22 51 SMA kepling  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

23 R23 54 SD wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

24 R24 37 SMP wiraswasta  1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

25 R25 50 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 9 75% Cukup 

26 R26 60 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

27 R27 26 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 10 83% Baik 

28 R28 41 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

29 R29 53 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

30 R30 59 SMP Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 10 83% Baik 

31 R31 50 SMP karyawan  1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 9 75% Cukup 

32 R32 52 SMP wiraswasta  0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 7 58% Cukup 

33 R33 39 SMP wiraswasta  0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 6 50% Kurang 
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No Nama Umur Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Tindakan 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 

34 R34 46 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 9 75% Cukup 

35 R35 57 SMP Buruh 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 8 67% Cukup 

36 R36 57 SMP wiraswasta  1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 8 67% Cukup 

37 R37 49 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

38 R38 58 SMP Buruh 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 9 75% Cukup 

39 R39 57 SMP  karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

40 R40 52 SMP wiraswasta  1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 7 58% Cukup 

41 R41 51 SMP wiraswasta  1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 7 58% Cukup 

42 R42 54 SMP wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

43 R43 29 SMA wiraswasta  1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 7 58% Cukup 

44 R44 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 9 75% Cukup 

45 R45 35 SMA wiraswasta  1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 9 75% Cukup 

46 R46 37 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

47 R47 44 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

48 R48 39 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

49 R49 50 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

50 R50 34 SMA wiraswasta  1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

51 R51 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

52 R52 29 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 10 83% Baik 

53 R53 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

54 R54 31 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

55 R55 32 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 92% Baik 

56 R56 40 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

57 R57 53 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

58 R58 33 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 11 92% Baik 

59 R59 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 11 92% Baik 

60 R60 43 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

61 R61 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

62 R62 41 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

63 R63 29 SMA karyawan  1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

64 R64 40 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

65 R65 49 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

66 R66 35 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

67 R67 38 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

68 R68 50 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

69 R69 31 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 
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No 
Nama Umur Pendidikan Pekerjaan 

Jawaban Aspek Tindakan 

Jumlah % Ket 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 

70 R70 32 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

71 R71 42 SMA Buruh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

72 R72 38 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

73 R73 40 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

74 R74 40 SMA karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

75 R75 52 SMA PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

76 R76 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

77 R77 32 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 11 92% Baik 

78 R78 33 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

79 R79 36 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

80 R80 35 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

81 R81 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

82 R82 37 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 10 83% Baik 

83 R83 26 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

84 R84 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

85 R85 43 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

86 R86 34 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 92% Baik 

87 R87 32 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

88 R88 37 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

89 R89 45 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

90 R90 56 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

91 R91 45 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 75% Cukup 

92 R92 33 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

93 R93 39 S1 karyawan  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

94 R94 59 S1 PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

95 R95 57 S1 PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

96 R96 59 S1 PNS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 100% Baik 

97 R97 32 S1 wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 10 83% Baik 

98 R98 55 SMA wiraswasta  1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 10 83% Baik 

TOTAL 96 92 88 94 95 88 89 93 90 79 77 76 1057   
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Lampiran 8 

Tabel Distribusi Frekuensi Pengetahuan Masyarakat Tentang Pencegahan 

Penyakit Demam Berdarah Dengue Berdasarkan Pertanyaan 

No. Pertanyaan Benar Salah 

N % N % 

1. DBD ditularkan oleh gigitan nyamuk? 78 79.6% 20 20.4% 

2. Bagaimana cara penularan penyakit DBD? 77 78.6% 21 21.4% 

3. Apa tanda atau gejala awal seseorang 

menderita DBD ? 

63 64.3% 35 35.7% 

4. Dimana nyamuk DBD berkembang biak ? 64 65.3% 34 34.7% 

5. Apakah penyakit DBD dapat dicegah ? 80 81.6% 18 18.4% 

6. Tahukah anda mengenai program 3M ? 3M 

terdiri dari... 

56 57.1% 42 42.9% 

7. Tahukah anda program 4M meliputi program 

3M ditambah dengan program yaitu ? 

35 35.7% 63 64.3% 

8. Apakah yang anda ketahui mengenai ciri 

nyamuk aedes aegypthi ? 

89 90.8% 9 9.2% 

9. Pengetahuan mengenai DBD dapat diperoleh 

dari ? 

86 87.8% 12 12.2% 

10. Apakah yang anda ketahui mengenai fogging ? 94 95.9% 4 4.1% 

11. Apakah yang anda ketahui mengenai 

pertolongan pertama yang dilakukan pada 

seseorang yang terkena DBD ? 

69 

 

70.4% 29 29.6% 

12. Setelah memberikan pertolongan pertama, apa 

selanjutnya yang anda lakukan? 

92 93.9% 6 6.1% 

13. Apakah anda mengetahui berapa hari siklus 

nyamuk dari telur hingga menjadi nyamuk 

dewasa ? 

34 34.7% 64 65.3% 

14. DBD sering terjadi pada saat musim? 92 93.9% 6 6.1% 

15. Nyamuk Aedes aegypti lebih aktif pada waktu 

? 

72 73.5% 26 26.5% 
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Tabel Distribusi Frekuensi Sikap Masyarakat Tentang Pencegahan Penyakit 

Demam Berdarah Dengue Berdasarkan Pertanyaan 

No. Pertanyaan S TS 

N % N % 

1. Barang-barang bekas yang tidak dikubur akan 

dapat menjadi sarang nyamuk penular DBD. 

94 95.9% 4 4.1% 

2. Mengajak tetangga untuk sama-sama menjaga 

dan membersihkan lingkungan dan rumah 

masing-masing dapat terhindar dari penyakit 

DBD. 

93 94.9% 5 5.1% 

3. Mengikuti penyuluhan dari petugas kesehatan 

tentang penyakit DBD, akan memudahkan 

saya melakukan tindakan pencegahan penyakit 

DBD. 

97 99.0% 1 1.0% 

4. Menggunakan kelambu atau obat nyamuk akan 

dapat menghindari gigitan nyamuk penyebab 

DBD. 

92 93.9% 6 6.1% 

5. Melaksanakan Gerakan 3 M setiap saat akan 

dipastikan dapat menekan kasus DBD . 

92 93.9% 6 6.1% 

6. Peran serta kegiatan kerja bakti dalam rangka 

pemberantasan sarang nyamuk (PSN) 

sebaiknya tidak diwajibkan. 

5 5.1% 93 94.9% 

7. Tokoh masyarakat perlu menggerakkan 

masyarakat untuk pelaksanaan pemberantasan 

sarang nyamuk (PSN). 

93 94.9% 5 5.1% 

8. Saya hanya akan melakukan tindakan 

pencegahan DBD jika sudah ada kasus yang 

terjadi di lingkungan saya. 

4 4.1% 94 95.9% 

9. Membiarkan genangan air di sekitar rumah 

bukanlah hal yang berbahaya bagi kesehatan. 

4 4.1% 94 95.9% 

10. Menyimpan pakaian bekas tergantung di 

dalam rumah tidak meningkatkan risiko 

perkembangbiakan nyamuk. 

4 4.1% 94 95.9% 

11. Program fogging dari pemerintah sudah cukup 

sehingga masyarakat tidak perlu repot 

melakukan PSN. 

5 5.1% 93 94.9% 

12. Jika tidak ada petugas yang mengawasi, saya 

cenderung malas melakukan pencegahan 

DBD. 

5 5.1% 93 94.9% 

13. Partisipasi aktif dalam kerja bakti sangat 

membantu mengurangi jumlah nyamuk di 

lingkungan saya. 

96 98.0% 2 2.0% 

14. Penyakit DBD hanya berbahaya bagi anak-

anak sehingga orang dewasa tidak perlu 

khawatir. 

4 4.1% 94 95.9% 
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Tabel  Distribusi Frekuensi Tindakan Masyarakat Tentang Pencegahan Penyakit 

Demam Berdarah Dengue Berdasarkan Pertanyaan 

No. Pertanyaan Ya Tidak 

N % N % 

1. Apakah tempat penampungan air di rumah 

bapak/ibu biasa ditutup? 

96 98.0% 2 2.0% 

2. Apakah bapak/ibu melakukan pengawasan 
terhadap jentik nyamuk di rumah? 

92 93.9% 6 6.1% 

3. Apakah bapak/ibu menggunakan abate pada 

tempat penampungan air di rumah? 

88 89.8% 10 10.2% 

4. Apakah bapak/ibu memelihara ikan pemakan 
jentik Nyamuk? 

94 95.9% 4 4.1% 

5. Apakah di tempat tinggal bapak/ibu telah 

mengikuti kegiatan 

pencegahan/penanggulangan demam berdarah 

seperti menutup, menguras, dan mengubur ? 

95 96.9% 3 3.1% 

6. Apakah bapak/ibu secara rutin membersihkan 

talang air untuk mencegah genangan yang bisa 

menjadi sarang nyamuk? 

88 89.8% 10 10.2% 

7. Apakah bapak/ibu menanam tanaman pengusir 

nyamuk seperti serai, lavender, atau zodia di 

sekitar rumah? 

89 90.8% 9 9.2% 

8. Apakah bapak/ibu menutup lubang-lubang 

pada pohon atau bambu di sekitar rumah yang 

dapat menampung air? 

93 94.9% 5 5.1% 

9. Apakah bapak/ibu membuang air yang 

tergenang di pot bunga atau alas dispenser 

secara rutin? 

90 91.8% 8 8.2% 

10. Apakah bapak/ibu selalu berpartisipasi dalam 

kerja bakti membersihkan lingkungan sekitar 

rumah? 

79 80.6% 19 19.4% 

11. Apakah bapak/ibu selalu mengajak anggota 

keluarga turut serta dalam kegiatan 

membersihkan rumah untuk pencegahanDBD? 

77 78.6% 21 21.4% 

12. Apakah bapak/ibu membersihkan tempat 

sampah secara rutin agar tidak menjadi tempat 

berkembang biaknya nyamuk? 

76 77.6% 22 22.4% 
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Lampiran 9 

HASIL UJI VALIDITAS DAN RELIABILITAS 

 

No Sikap R Hitung R Tabel Keterangan 

1 Soal 1 0,142 0,361 Tidak Valid 

2 Soal 2 0,690 0,361 Valid 

3 Soal 3 0,507 0,361 Valid 

4 Soal 4 0.690 0,361 Valid 

5 Soal 5 0,507 0,361 Valid 

6 Soal 6 0,155 0,361 Tidak Valid 

7 Soal 7 0,507 0,361 Valid 

8 Soal 8 0,116 0,361 Tidak Valid 

9 Soal 9 0,705 0,361 Valid 

10 Soal 10 0,690 0,361 Valid 

11 Soal 11 0,604 0,361 Valid 

12 Soal 12 0,659 0,361 Valid 

13 Soal 13 -0,015 0,361 Tidak Valid 

14 Soal 14 0,527 0,361 Valid 

15 Soal 15 0,681 0,361 Valid 

16 Soal 16 0,252 0,361 Tidak Valid 

17 Soal 17 0,140 0,361 Tidak Valid 

18 Soal 18 0,747 0,361 Valid 

19 Soal 19 0,690 0,361 Valid 

20 Soal 20 0,520 0,361 Valid 

No Pengetahuan R Hitung R Tabel Keterangan 

1 Soal 1 0,642 0,361 Valid 

2 Soal 2 0,246 0,361 Tidak Valid 

3 Soal 3 0,593 0,361 Valid 

4 Soal 4 0.524 0,361 Valid 

5 Soal 5 0,606 0,361 Valid 

6 Soal 6 0,623 0,361 Valid 

7 Soal 7 0,132 0,361 Tidak Valid 

8 Soal 8 0,185 0,361 Tidak Valid 

9 Soal 9 0,526 0,361 Valid 

10 Soal 10 0,472 0,361 Valid 

11 Soal 11 0,623 0,361 Valid 

12 Soal 12 0,526 0,361 Valid 

13 Soal 13 0,193 0,361 Tidak Valid 

14 Soal 14 0,531 0,361 Valid 

15 Soal 15 0,567 0,361 Valid 

16 Soal 16 0,684 0,361 Valid 

17 Soal 17 0,601 0,361 Valid 

18 Soal 18 0,235 0,361 Tidak Valid 

19 Soal 19 0,528 0,361 Valid 

20 Soal 20 0,560 0,361 Valid 
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Reliability Statistics 

Pengetahuan 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.859 15 

 

 

Reliability Statistics 

Tindakan 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.867 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

No Tindakan R Hitung R Tabel Keterangan 

1 Soal 1 0,177 0,361 Tidak Valid 

2 Soal 2 0,582 0,361 Valid 

3 Soal 3 0,213 0,361 Tidak Valid 

4 Soal 4 0.575 0,361 Valid 

5 Soal 5 0,542 0,361 Valid 

6 Soal 6 0,527 0,361 Valid 

7 Soal 7 0,103 0,361 Tidak Valid 

8 Soal 8 0,319 0,361 Tidak Valid 

9 Soal 9 0,130 0,361 Tidak Valid 

10 Soal 10 0,553 0,361 Valid 

11 Soal 11 0,653 0,361 Valid 

12 Soal 12 0,491 0,361 Valid 

13 Soal 13 0,826 0,361 Valid 

14 Soal 14 0,693 0,361 Valid 

15 Soal 15 0,320 0,361 Tidak Valid 

16 Soal 16 0,743 0,361 Valid 

17 Soal 17 0,686 0,361 Valid 

18 Soal 18 0,286 0,361 Tidak Valid 

19 Soal 19 0,355 0,361 Tidak Valid 

20 Soal 20 0,670 0,361 Valid 

Reliability Statistics 

Sikap 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.882 14 
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Lampiran 10 

 

HASIL PENGELOLAAN DATA 

Frequency Table 

Usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 21-30 6 6.1 6.1 6.1 

31-45 49 50.0 50.0 56.1 

46-60 43 43.9 43.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pendidikan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Pendidikan Dasar 33 33.7 33.7 33.7 

Pendidikan Menengah 56 57.1 57.1 90.8 

Pendidikan Tinggi 9 9.2 9.2 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pekerjaan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Wiraswasta 74 75.5 75.5 75.5 

Karyawan 15 15.3 15.3 90.8 

PNS 9 9.2 9.2 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 20 20.4 20.4 20.4 

Bener 78 79.6 79.6 100.0 

Total 98 100.0 100.0  
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Pengetahuan 3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 35 35.7 35.7 35.7 

Bener 63 64.3 64.3 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 34 34.7 34.7 34.7 

Bener 64 65.3 65.3 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 18 18.4 18.4 18.4 

Bener 80 81.6 81.6 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 42 42.9 42.9 42.9 

Bener 56 57.1 57.1 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 63 64.3 64.3 64.3 

Bener 35 35.7 35.7 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

Pengetahuan 2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 21 21.4 21.4 21.4 

Bener 77 78.6 78.6 100.0 

Total 98 100.0 100.0  
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Pengetahuan 9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 12 12.2 12.2 12.2 

Bener 86 87.8 87.8 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 4 4.1 4.1 4.1 

Bener 94 95.9 95.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 29 29.6 29.6 29.6 

Bener 69 70.4 70.4 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 6 6.1 6.1 6.1 

Bener 92 93.9 93.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

 

 

 

Pengetahuan 8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 9 9.2 9.2 9.2 

Bener 89 90.8 90.8 100.0 

Total 98 100.0 100.0  
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Pengetahuan 14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 6 6.1 6.1 6.1 

Bener 92 93.9 93.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Pengetahuan 15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 26 26.5 26.5 26.5 

Bener 72 73.5 73.5 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 4 4.1 4.1 4.1 

Setuju 94 95.9 95.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.1 5.1 5.1 

Setuju 93 94.9 94.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1.0 1.0 1.0 

Setuju 97 99.0 99.0 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

Pengetahuan  13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 64 65.3 65.3 65.3 

Bener 34 34.7 34.7 100.0 

Total 98 100.0 100.0  
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Sikap 5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 6 6.1 6.1 6.1 

Setuju 92 93.9 93.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 5 5.1 5.1 5.1 

Tidak Setuju 93 94.9 94.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.1 5.1 5.1 

Setuju 93 94.9 94.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 4 4.1 4.1 4.1 

Tidak Setuju 94 95.9 95.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 4 4.1 4.1 4.1 

Tidak Setuju 94 95.9 95.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

 

Sikap 4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 6 6.1 6.1 6.1 

Setuju 92 93.9 93.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  
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Sikap 11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 5 5.1 5.1 5.1 

Tidak Setuju 93 94.9 94.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 5 5.1 5.1 5.1 

Tidak Setuju 93 94.9 94.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 2.0 2.0 2.0 

Setuju 96 98.0 98.0 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 4 4.1 4.1 4.1 

Tidak Setuju 94 95.9 95.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Tindakan 1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 2 2.0 2.0 2.0 

Ya 96 98.0 98.0 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Sikap 10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 4 4.1 4.1 4.1 

Tidak Setuju 94 95.9 95.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  



69 

 

 

 

 

Tindakan 3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 10 10.2 10.2 10.2 

Ya 88 89.8 89.8 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Tindakan 4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 4 4.1 4.1 4.1 

Ya 94 95.9 95.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Tindakan 5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 3 3.1 3.1 3.1 

Ya 95 96.9 96.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

 

Tindakan 6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 10 10.2 10.2 10.2 

Ya 88 89.8 89.8 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Tindakan 7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 9 9.2 9.2 9.2 

Ya 89 90.8 90.8 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

Tindakan 2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 6 6.1 6.1 6.1 

Ya 92 93.9 93.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  
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Tindakan 9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 8 8.2 8.2 8.2 

Ya 90 91.8 91.8 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Tindakan 10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 19 19.4 19.4 19.4 

Ya 79 80.6 80.6 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Tindakan 11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 21 21.4 21.4 21.4 

Ya 77 78.6 78.6 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

Tindakan 12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 22 22.4 22.4 22.4 

Ya 76 77.6 77.6 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

 

 

Tindakan 8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 5 5.1 5.1 5.1 

Ya 93 94.9 94.9 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

Pengetahuan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 52 53.1 53.1 53.1 

Cukup 27 27.6 27.6 80.6 

Kurang 19 19.4 19.4 100.0 

Total 98 100.0 100.0  
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Chi-Square Tests 

 Value df 

Asymptotic 

Significance (2-sided) 

Pearson Chi-Square 14.337a 4 .006 

Likelihood Ratio 12.784 4 .012 

Linear-by-Linear Association 10.984 1 .001 

N of Valid Cases 98   

a. 4 cells (44.4%) have expected count less than 5. The minimum expected count is .19. 

 

Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 89 90.8 90.8 90.8 

Cukup 8 8.2 8.2 99.0 

Kurang 1 1.0 1.0 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

Tindakan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 72 73.5 73.5 73.5 

Cukup 25 25.5 25.5 99.0 

Kurang 1 1.0 1.0 100.0 

Total 98 100.0 100.0  

Pengetahuan * Tindakan Crosstabulation 

 

Tindakan 

Total Baik Cukup Kurang 

Pengetahuan Baik Count 43 9 0 52 

% within Pengetahuan 82.7% 17.3% 0.0% 100.0% 

Cukup Count 21 6 0 27 

% within Pengetahuan 77.8% 22.2% 0.0% 100.0% 

Kurang Count 8 10 1 19 

% within Pengetahuan 42.1% 52.6% 5.3% 100.0% 

Total Count 72 25 1 98 

% within Pengetahuan 73.5% 25.5% 1.0% 100.0% 
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Sikap * Tindakan Crosstabulation 

 

Tindakan 

Total Baik Cukup Kurang 

Sikap Baik Count 69 19 1 89 

% within Sikap 77.5% 21.3% 1.1% 100.0% 

Cukup Count 2 6 0 8 

% within Sikap 25.0% 75.0% 0.0% 100.0% 

Kurang Count 1 0 0 1 

% within Sikap 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

Total Count 72 25 1 98 

% within Sikap 73.5% 25.5% 1.0% 100.0% 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymptotic 

Significance (2-sided) 

Pearson Chi-Square 11.495a 4 .022 

Likelihood Ratio 10.091 4 .039 

Linear-by-Linear Association 4.314 1 .038 

N of Valid Cases 98   

a. 6 cells (66.7%) have expected count less than 5. The minimum expected count is .01. 
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